
Domača naloga 4

1. Ali so povedi B, C, D, E, F in G pomenske posledice povedi A?
 A Ko je začelo deževati, se je Peter skril pod streho Markove hiše.

B Peter živi v bližini Markove hiše.
C Marko ima hišo v kraju, kjer vsaj včasih tudi ne dežuje.
D Peter živi v kraju, kjer vsaj včasih dežuje.
E Marko in Peter sta prijatelja.
F Peter ve, kje je Markova hiša.
G Markova hiša ima vsaj nekaj strehe, pod katero se lahko skrijemo.

2. Ali so povedi B pomenske posledice povedi A? Odgovor potrdi s testom kontradiktornosti/ 
protislovja.

A Peter se bo naslednje leto udeležil maratona v Radencih.
B Peter je odličen tekač.

 A Janez misli, da je njegova hiša največja hiša v Batah.
B Janezova hiša je največja hiša v Batah.


